







Produktname pickBOX

Produktbereich Reinigungsutensilien

Produktbeschreibung

Mülltrennbox mit einem Fassungsvermögen von 45 l. Der Deckel ist fixierbar, die Boxen sind stapelbar.

Verpackungseinheit

ArtNr. 4450502400
ArtNr. 4450502500
ArtNr. 4450502600
ArtNr. 4450502700
ArtNr. 4450502900
ArtNr. 4450503000

Anwendung | Einsatzgebiet

Robuste, stapelbare Mülltrennbox. Durch die Fargebung lassen sich die Boxen unterschiedlichen Abfallarten zuordnen. Mit pickBOX RAD ergänzbar.

Größe

45 Liter

Lagerung

Aus Qualitätsgründen kühl und trocken lagern.

Produktempfehlung

pickBOX RAD, Art.-Nr. 4450503100

Verkaufseinheit	Uberkarton	Europalette
Stück	4 Stück	64 Stück